


LEKTARPROFANIR I TK-BOREOLUM
T TUNGHAARKROKI OG SIGOLDU 1967-7
20.1.6% 08/sg
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I sambandi vis virkjunardatlun & Tungnad viB Sigdldu voru
boradar 12 holur & drunum 1867-°68. bar af voru 10
lektarpréfabar. Dbrir jardborar voru notabir: Sullivan IT
4 holur, Craelius 4 holur og Franks 2 holur. TK-l-- TK-§
voru boradapr 1867 og nr. 1, 2 og 5 lektarpréfabar sama
dr, en TK-6 - TK-12 voru boradar og préfadar 1968.
TK»l,E 11 og 12 voru borabar 1 Tungnadrhraunum, en

TK-8 - TK-10 eru i Sigdldumbberginu nor3an Tungnadr.

Vis prdéfanir var ymist notadur einfaldur eda tvdfaldup
pakkari af senskri gerd. Dalur ber, sem jafnan fylgia
borunum, voru notadar vid lektarprdfanir og daldu bar
jékuldrvatninu. Auk bess var drvatni® notad vil boranir,
og hefur hetta eflaust dsamt borsvarfinu valdid nokkurri
béttingu 4 holunum,

Fyrstu tver holurnar, TK-1 og 2 I Tungnadrhraunum, voru
boradar til fulls og siban prdéfabar med einfdldum pakkara
nebdan frd og upp, bannig ad fyrst var ﬁeéstailaitié7b-l%
préfab sidan tvd nebstu samam og svo koll af kolli.
Veldur betta nokkurri dndkvamni, bar sem mikill munur

er 4 lekt i hrauni annarsvegar og lagamétum hinsvegar.
Rennslismelingar gefa 1Iti3 af sér, begar ekki er hagt

ab grenslast fyrir um vatnsbordid {f holunni

Holurnar gbldumdberginu; TK-5,6,7 og 8, voru préfadar
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jafnddum @r voru boradar med einf8ldum pakkara. Var

%Fﬂr I

pakkad nebast i steypula gléffra pvi er

. /:. £ «
TK-9 og 10 voru boradar af FRanksbornum og [sidan). var
dielt upp dr beim med kraftmikilli dmlu. Auk bess voru
bazr rennslisprdéfadar.
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TE~11 og 12 i Tungnadrhraunum voru boraday ad fullu
og siban préfadar med tvif&ldum pakkara nema nedsta
- bhilid med einfBldum.

Ur bein upplf¢singum, sem fengust dr melingum bessum,
var fyrst reiknud lekt holunnar I "Lu® e

¢ ié’f}éiﬂ°} og bé tekil tillit til br¥stingsfalls {
' 2
£

pakkara. Var had lesil 4r e?li (kdrvu), sem burfti

a% framlengja (extrapolera) 4 midg dndkveman hitt.
Skapast af bessu mikil énédkvamni vid rennsii meiva en
50 1/min. Einnig var reiknadur vatnsleidnistudull
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bergsing dr bessum upplysingum eftir {&fnunni:

. g'ln(°L/r B
k e T, a0 ol ada
veln (R/D]
- ggfni*fg} , bar sem tiltdlulega miSg lekt

lag var 4 milli tveggia péttr& laga‘ P vatnslei%niu
stubull, L~ lengd bils

i
holunnar, P. = heildavrbr¢ tiagwr vatnsing og Re= radius
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Ridurstbdur Gr bessum reikningum md flokka f brid flokka:
@
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1) Mmlingar bay sem br¥stingur 4 m=li er starri en
heildarprdstingsfall, Gg eru bar nokkud Sruggar.

2} Mzlingavr bar sem heildarbréstingsfall er starra en
brystingur 4 meli. DPar er dvissa um raunverulegan
prysting i holunni vegna dndkvamni nalinga. 3) Melingar
bar sem ekkert er vitad um brystzng,t.ﬁe hegar heildavr-
brystingur er negativur og vid rennslispréfanir bar sem

vatnsbord { holunni er ekki bekkt.
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Hismunur & k-gildi i TK-9 og 10 eftir bvi hveort dalt
var upp dr holunum eba nidur { b=r er tortryggilegur, en

SRR
nun liklega borsvarf og aur I j8kulvatninu vis nidur-
delingu mestu um valda.

Hér eftir fara t8flur yfir mesldar einingar og reiknadar.
LE, = brystingur lesinn af meli f m, h; = hab vatnssdlu
f m, T4 brystingsmzli nidur & jardvatnsbors efa n

i
4 mitt préfad bil ef prdéfab er ffrir ofan j.v.b., B.P.,=
heildarbrdetingsfall { m, ?f:: heildar pr¥stingur { m,
P & = ¢ s
J.V.B. = jarfvatnsbord i m, k = vatnsleidnistubull 1
1}

‘em/sek og = flokkun nidurstibu samkvemt framan-

greindul




"Permeability” {f TK-1 i Tungnadrkr. ‘67

Dépi Rennsli  p h, b.F.y  p, J.V.B. K

(m) (1/sek) (=3 (m¥ (m) = (mY (m) (cm/sek)

3,4-9,5  TeElOist 7,1 1077 Y

9,6-15,6 0,03 15 7,1 0 22 7,1 1,7.107° 1J
-5

15,6-31,7 0,04 15 7,1 0 22 7.1 2,2.107° 1)

-3
21,7-29,0 8,72 15 7,1 15 7 7,1 610 2)
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"Permeability” i TK-2Z i Tungnadrkr. 767
Remngli Pq hl P‘r‘t Pp M
(1/sek} (m} {m) {m) (m)

Sprunga sem gleypir allt skolvatn-dprdfub.

melddst el

mzldist ei

0,37 15 20 289 €,0
0,09 30 25 o 51
maeldist ei _

0,01 15 24 o 39
0,05 15 21 o 39
0,87 15 24 29 19
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"Permeability" { TK-5 & Sig8idu innvi ‘87

Dypi Rennsli g hy  P.Fo, Py J.V.¥. k

(m) (1/sek) (m) (m) {m) {m) {m) (em/sek)

: =5 1)
3-11 0,05 0 7 9 7 - 810

| . I 1)

10-15 0,ul o 12,7 O 12,7 - 510

15-21 0,21 12 18 7 23 - 1,2-107% 1)
18-25,8 6,37 20 22 6 36 - 1,1-107% 1)
22,5-30,5 0,28 10 26,5 2 34,5 - §°107° L
~ 2 n & “t} 13
30-35,5 0,62 20 33 17 36 - 2.4°10

-5 3

35,5-39 0,17 6 37 0 37 - g-102° 1
(35,5-39 0,17 o 37 o 37 - g-20°5 V)
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"Permeability” I TK-7 4 Sig8ldu 1969

Rennsli Py hy PoE., Py J.¥.B.
(1/sek {m) {m) (m) () {(m)
0,13 g 15,0 G 15,0
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0,59 20 31i,u 7 bl 4
3 3
1,43 20 36,9 8 2,9
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"Pormeability” f TK-8 4 Sigsidu ‘68

Dypi Rennsli D hy B, Dy J.V.8. 5
= L=
() (1/sek) {m) (m)  {m) () (m) {en/sek)
8,0-5,4 0,45 9 2,9 © 2,7 - 2,mr1078 B
3 ~ - - 6 5 s ol = ‘=‘3 2
§,6-12,2 1,10 20 8,0 27 1,9 - 7,2°10

11,0-18,5 2,86 20 14,8 5 35 < 0 -

a 3 = '“3 3
16,5-24,5 3,08 G « 20,5 0 20,5 -~ 5 1,6-10

5 P = v aeqp—S 3

21,0-29,1 3,00 0 ¢ 25,1 ¢ <25,1 - s 1,3°18 )

- 5 - & e : b 3.,
26,5-34,4 1,00 20 308 7 43,5 - 2.%°10

@ £ S R 2] = ) 2 2 2 n 5o 2
33,5-%1,0 2,22 20 3743 27 30,3 - 8.2°%10
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“Permeability” f TK-9? vid 8igd!
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§.,0-51, 3,7 0 0,38 8 2,610
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"Permeability” { TK-10 vid 8ighldu 1988

REnnsli Pe hl &.T.t |2 J.V.B. 4
L/sek) (=) (m)  (m2 () R (cm/sek)
11,4%-57,0 3,08 o 1,2 0 1,2 12,6 £,3°103

¥is dazlingu Gr holunni

0,25 0 838> 12,6 3,1°107°
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E & A3 - T o™ =
Dypi Rennsli Pe g BFep Py J.V.B. k
{m) £1/sek) {m} (m) (w2 {m) (sm) {em/gek)

E!
2,7-5,7 0,10 20 i, 2 1,0 23,2 - 1,087

§,7-8,7 G,13 28 1.2 1.8 26,2 - 112107
4
N b | 3 Fs3 Ay e & - e F"Na
8,7-11,7 9,08 20 10,2 1,0 29,2 - 7°18
ca. 12,0
0,0-12,86 > 5,12 0 < 8,3 a < 8,3 - > 2,8:107°
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"Permeability” I TK-12 { Tungnadrkrdk 1568,

Rennsli Po hy b.F., o J.V.B. k
(1/sek) () () (m) (m) (m) (cm/sek)

0,17 16 3,5 1 12,5 - 3,0-18-% 1)
0,15 10 6,5 1 15,5 - 7,2e107% D
0,13 16 9,5 1 18,5 - 1,5.107% D
> 1,22 6 < 8,4 0 < 8,4 - > 8,5.207% 3
1 L 2R Q_Ll- 1)

0,13 10 18,2 1 27,2 - 1,2-i0
0,89 10 214 25 6,4 - 2,3-107% 2
] L i -3 2)
0,88 10 23,4 Z6 7 4 - 2,910 )
0,88 10 27,5 27 10,5 - 2,00107% P
6,98 10 30,5 33,5 7,0 - a3,3.107% 2
. e . 4 T

9,51 10 35,3 14 31,3 -~ 1,8-10




